ZWERB : sM6F4H1H

E—.I—.U | |QAD”E.DRD :%*—I';E&iiﬁ%&
[ZXFHwETE (RREN)]

EPNNAS LT EEFEF

MDEBERIE, DA REBEEUNDEDIEF ZSTIHEN D DI,
AI>O0— RETOIEBEAXITEANCHSITD 1 XRFIBICEDIEDE U,
BEZE(CEANSY [E=EB \DIE®ITA] ZIThHXL\Z &,



1. %84
S 24 R 7 PN & LGRS G RS
AT EHEAEHHRM1ITE2 1 1 1 (&P)INF L THEESHL O
DEN)
2. ¥BNR
1) FIEFA S T 2H 7) MiTHR fE IR
2) FHH4 SEPNINE L LHEFHHT ARG 8) 1 X fEF - SRS - E RS
3) EBE 25867137040001 9) I - B SEPINEZ 2
4) KI5y HEE (L2580 ONTHE 10) #FHEH AT 64E12H
5) ZEHEFEHL 11) BE—EEE 0%
6) BITHIM 365 HIH B 4f1 74 45 1H 12) HffiEmeEH A T 2H
(49)) £ Sfn 84 3H31AH 13) A meEH A T 2H
(GF mEE) = £ A H 14) AEEREGE M
15) RiRA%E M

BanLs BN

AEGIT, TS TRINIG 2 TEFBITCIT 2 5B 2 ERHERCE IS TR RER 124

BT ZLIC K VBB ASHE L. YHFBIOMRRFEEELNL Z L2 AL

LT DHEETHD,
3. THEHE
1) THEABH 2) H 3) Bo#sy 4) F¥A4
A7) R G e 2 AP SR = R S & DR

L [ LAGEE



Xt

ARE

¥4 | R7REPINY LA GHERHEEER E TEIEH SIRES S
H H [EECINGE
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
B N
= 1 41, 090, 400
[EREINES
= 1 41, 090, 400
TR EHE R B
= 1 41, 090, 400
TRATRR RHE R R H 1 &
7 A 12 3, 424, 200 41, 090, 400
[ERE S
= 1 1, 520, 064
[ERR Y
= 1 1, 520, 064
B R R
= 1 1, 464, 624
LR R H 2 5
7 A 12 122, 052 1, 464, 624

E sz TR R



AR
X g /\ =
¥4 | R7REPINY LA GHERHEEER E TEIEH SIRES S
H H E R
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
SR H B HERE
= 1 55, 440
R B B HERE 3 B
A 12 4, 620 55, 440
EREM (F OMEARER <)
= 1 42,610, 464
Z DA
= 1 13, 695, 430
— I A
= 1 30, 314, 106
ERRE
= 1 86, 620, 000
THEFIFE 450
= 1 8,662, 000
SERTRORE
= 1 95, 282, 000
— 2 —

E sz TR R



Bl 4F A 2025. 02
’f ﬂﬂ A A A 2025. 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 TR FHE BHEEL o }
BALT g
1
SR - B HAfL HAM x|
BEEAE W
A 880, 800 880, 800
Y EATE H
A 847, 800 2, 543, 400
3, 424, 200
3,424,200 |M,/» A
B AR A 2025. 02
1?111 A HhE FAF A 2025. 02
TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
LR o .
BN &
122, 052
L - B BN HAAT &HA L
Ry ar (CADY 7 haip) B 6 5
= 30, 513

M,/ 7 H

E sz TR R



1

N NAWA Bl 4F A 2025. 02
/j ;'\, $ ’f ﬂﬂ S 4R A 2025, 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

BT BB g o .

BALT Bl

1 4, 620
ESLE HAfL x|

35 B B SR Hi 75

== 2,310 4,620

4,620

4,620 M,/ »H

E sz TR R




N/ H il T4 H 2025. 02
v 2 Wk B Al F BECHEA | 2005 02

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 4 = BN Ny % B
L==7va A g B
1 880, 800
HH LR - B ESLE HAfL Yt AT 4%E e
[EEEINGE -
= 1 880, 800
i (C)
A 19.5 38, 400 748, 800
HBE S YR 24 40
IHEfE 40 3, 300 132, 000
880, 800
HAAT
880,800 |MH, A

-1- E sz TR R



N/ H il T4 H 2025. 02
v 2 Wk B Al F BECHEA | 2005 02

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 5 5 YA N - N
L==7va A g B
1 847, 800
HH LR - B ESLE HAfL Yt AT 4%E e
[EEEINGE -
= 1 847, 800
i (C)
A 19.5 38, 400 748, 800
HBE S YR 24 40
IHEfE 30 3, 300 99, 000
847, 800
HAAT
847,800 |MH,/ A

-2 - E sz TR R



N NAWA Bl 4F A 2025. 02
2 /j 5Q E‘ ’f ﬂﬂ i% A A A 2025. 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

Nyay (CADY 7 MEip) N % 4
BN = Hom BT
1 30, 513
SR - B ZA HAfL ey HAM x| e
Nz (CADY 7 hEie)
5 1 30, 513 30, 513
30, 513

30,513 |MH/ &

-3- E sz TR R




N NAWA Bl 4F A 2025. 02
S B 9 /fi: <R { ﬂﬂ 2% SR | 202502
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 75 S5 A By EEER %
L==7va “-H Hom B
1 2,310
HH LR - B ESLE HAfL B AT 4%E e
R
= 1 864
HIY
L¥aT—
L 5.4 160 864
= 1 1, 446
T4 bR
1. 5L JEHRERRH]Y 0 2k
R[] 2 193 386
A hRv
1.5L #tHAY Yk
H 1 1, 060 1, 060
2,310
HiAf

2,310 |H/&-H

-4 - E sz TR R



